

Súd: Okresný súd Galanta
Spisová značka: 1T/54/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2319010630
Dátum vydania rozhodnutia: 24. 06. 2019
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Miroslav Studenčan
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2019:2319010630.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd v Galante vydáva podľa § 353 ods. 1/ Tr. poriadku

rozhodol:

Obvinený, B. L., I.. XX.XX.XXXX O. Q., Z. M., I. W. XXX/X

je vinný, že

1.

Dňa 30. augusta 2018 v čase okolo 07.45 hod. v katastrálnom území mesta Sered' na brehu jazera s názvom Rameno Horný Čepeň, na tam odstavenej obytnej maringotke, v ktorej sa v tom čase nachádzali V. Š. F. W. Š.N., petlicou zaistil vonkajšie dvere maringotky proti ich otvoreniu z vnútornej strany, čím im znemožnil vyjsť z maringotky von a následne sa im vyhrážal slovami, že maringotku podpáli, čo vzbudilo u V. Š. a W. Š. dôvodnú obavu o svoj život a zdravie a z uvedeného dôvodu ihneď telefonicky kontaktovali políciu, ktorá predmetné dvere otvorila.

2.

Dňa 08. augusta 2018 v čase okolo 02.50 hod. v meste Sered' nezisteným spôsobom prekonal 2,2 m vysoké oplotenie riadne uzamknutého areálu zberného dvora Sered', kde sa pokúsil odcudziť medené káble o hmotnosti 10 kg a to tým spôsobom, že po tom, ako vnikol do areálu, si odcudzené medené káble, ktoré sa nachádzali v uvedenom areály, priniesol k vnútornému oploteniu areálu, kde bol však následne kontrolovaný hliadkou Mestskej polície Sered', čím by uvedeným konaním spôsobil Mestskému úradu Sered', so sídlom Sered', Námestie republiky 1176/10 škodu vo výške 42 € hoci bol odsúdený trestným rozkazom Okresného súdu Galanta, č. k. 2T/70/2016 zo dňa 04.05.2016, právoplatným dňa 25.01.2017.

3.

Dňa 28. augusta 2018 v čase okolo 16.55 hod. v meste Sered' na Cukrovarskej ulici v obchodnom dome Kaufland z oddelenia drogérie odcudzil drogistický tovar - Family utierky 15 ks v hodnote 0,59 €, 1 ks Neutrogena 75 ml v hodnote 3,99 €, 1 ks Rexona deo 150 ml v hodnote 1,99 €, 1 ks Old Spice 50 ml v hodnote 2,89 € a 1 ks Rexona sprej 150 ml v hodnote 1,99 € a to tým spôsobom, že si odcudzený tovar postupne vkladal do oblečenia a s takto odcudzeným tovarom bez jeho zaplataenia prešiel ku vchodovým dverám, kde sa ho pokúsil zastaviť pracovník obchodného domu Kaufland, pričom použitím násillia z miesta ušiel, čím svojim konaním poškodenej spoločnosti Kaufland Slovenská republika v. o. s., so sídlom Trnavská cesta č. 41/A, Bratislava, spôsobil škodu vo výške 12,91 €, hoci bol odsúdený trestným rozkazom Okresného súdu Galanta, č. k. 2T/70/2016 zo dňa 04.05.2016, právoplatným dňa 25.01.2017.

4.

Dňa 25. augusta 2018 v čase okolo 12.20 hod. v Seredi na ulici Cukrovarskej prišiel do obchodného domu Kaufland, kde z regálu v predajných priestoroch predajne v oddelení drogérie odcudzil tovar a to 1 ks Essence púder, 1 ks Essence gél na obočie, 2 ks Essence očné tiene, 2 ks Essence korek. lak, 1 ks Essence set na úpravu obočia, 1 ks Essence rúž 12, 2 ks Essence kaj. ceruzka, 20 ks Halls cukríkov a to tým spôsobom, že si tovar postupne vkladal do čierneho vaku, ktorý si priniesol so sebou a

s takto ukrytým tovarom následne prešiel cez pokladničnú zónu bez jeho zaplataenia, čím svojím konaním spôsobil spoločnosti Kaufland Slovenská republika v.o.s., so sídlom Bratislava, Trnavská cesta 41/A škodu vo výške 39,10 €.

5.

Dňa 31. októbra 2018 v čase okolo 14.46 hod. v Seredi na ulici Cukrovarskej prišiel do obchodného domu Kaufland, kde z regálu v predajných priestoroch predajne v oddelení káv odcudzil tovar a to 1 ks kávy Davidoff 25 g, 1 ks Davidoff Espresso 25Of, 1 ks DVB-T prijímač značky Sencor, 2 ks Davidoff Fine 250 g, 2 ks Haribo 85 g, 1 ks Jonsons olej, 1 ks osviežovač New Car, 8 ks osviežovačov vzduchu, 6 ks čokolád Ritter Sport, 1 ks Exxence rúž, 1 ks Essence ceruzku, 1 ks Exence kaj. ceruzku, 1 ks Essence lesk na pery 03, 1 ks Essence sp. ul. strong, 2 ks osviežovače vzduchu, 1 ks Jojo potešenie 90 g a to tým spôsobom, že tovar si vkladal do tašky, a s takto ukrytým tovarom následne prešiel cez pokladničnú zónu bez jeho zaplataenia, pričom bol zastavený príslušníkom SBS, načo z miesta ušiel, čím svojím konaním spôsobil spoločnosti Kaufland Slovenská republika v. o. s., so sídlom Bratislava, Trnavská cesta 41/A škodu vo výške 106,51 €.

6.

Dňa 09. novembra 2018 v čase okolo 15.27 hod. prišiel v Seredi na ulici Cukrovarskej prišiel do obchodného domu Kaufland, kde z regálu v predajných priestoroch predajne v oddelení s rozličným tovarom odcudzil tovar 1 ks čelovku a 1 ks diaľkové ovládanie a to tým spôsobom, že tovar si vložil pod rozopnutú vestu, ktorú mal oblečenú na sebe a s takto ukrytým tovarom prešiel cez pokladničnú zónu bez jeho zaplataenia, pričom bol zastavený príslušníkom SBS, načo z miesta ušiel, čím svojím konaním spôsobil spoločnosti Kaufland Slovenská republika v. o. s., so sídlom Bratislava, Trnavská cesta 41/A škodu vo výške 12,98 €.

7.

Dňa 03. decembra 2018 v čase okolo 16.10 hod. prišiel v Seredi na ulicu Cukrovarskú do predajne DM Drogerie markt, kde z regálu v predajných priestoroch predajne v oddelení mužských parfumov odcudzil tovar a to 4 ks Bvlgari 50 ml aqva pour homme a 1 ks Oliver 30 ml a to takým spôsobom, že si tovar postupne vkladal pod bundu ktorú mal oblečenú na sebe a následne odišiel z predajne DM Drogerie markt bez zaplataenia, čím svojím konaním spôsobil spoločnosti DM Drogerie markt spol. s r. o., so sídlom Na pántoch 18, Bratislava, škodu vo výške 258,98 €.

teda

v bode 1 obžaloby

- inému sa vyhrážal smrťou alebo inou ťažkou ujmom na zdraví, takým spôsobom, že to môže vzbudiť dôvodnú obavu
- inému bez oprávnenia bránil užívať osobnú slobodu

v bode 2 obžaloby

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním a bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený

v bode 3 obžaloby

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bezprostredne po čine sa pokúsil uschovať si vec násilím a bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený

v bode 4 - 7 obžaloby

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený

tým spáchal

v bode 1 obžaloby

- prečin nebezpečného vyhrážania podľa § 360 ods. 1 Tr. zákona v jednočinnom súbehu s prečinom obmedzovania osobnej slobody podľa § 183 ods. 1 Tr. zákona

v bode 2 obžaloby

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. b/ Tr. zákona

v bode 3 obžaloby

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. b/, ods. 3 písm. b/ Tr. zákona

v bode 4 - 7 obžaloby

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b/, ods. 3 písm. b/ Tr. zákona

Za to sa

o d s u d z u j e :

Podľa § 183 ods. 1, § 37 písm. h/, písm. m/, § 38 ods. 2, ods. 4, § 41 ods. 1 Tr. zákona na úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 18 (osemnásť) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b/ Tr. zákona sa pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. poriadku sa ukladá obvinenému povinnosť uhradiť spôsobenú škodu poškodenej spoločnosti Kaufland Slovenská republika v. o. s., so sídlom Trnavská cesta 41/A, Bratislava v celkovej výške 64,99 € a poškodenej spoločnosti DM Drogerie markt spol. s r. o., so sídlom Na pántoch 18, Bratislava vo výške 258,95 €.

Poučenie:

Trestný rozkaz má povahu odsudzujúceho rozsudku. Účinky spojené s vyhlásením rozsudku nastávajú doručením trestného rozkazu obvinenému. (§ 353 ods. 8 Tr. Zák.)

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, kým prokurátor predniesol obžalobu na hlavnom pojednávaní, trestný rozkaz sa ruší. (§ 355 ods. 1, ods. 10 Tr. por.)

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia. (§ 355 ods. 2 Tr. por.)

Ak bol obvinený stíhaný pre trestný čin uvedený v § 211, môže poškodený vziať súhlas s trestným stíhaním späť až dovtedy, kým sa trestný rozkaz nedoručí niektorej z osôb uvedených v § 355 odsek 1 Trestného poriadku. Späťvzatím súhlasu sa trestný rozkaz ruší a samosudca trestné stíhanie zastaví. (§ 355 ods. 6 Tr. por.)

Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu; ak odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia; ak sa oprávnená osoba vzdala práva podať odpor a obvinený vyhlásil, že nesúhlasí, aby odpor podala v jeho prospech iná oprávnená osoba, dňom vzdania sa práva podať odpor. (§ 356 Tr. por.)